Isolation (EUROTHANE SILVER A) de toiture plate sur support en béton présentant un revêtement d'étanchéité synthétique collé 

L'isolation thermique sera réalisée à l'aide de panneaux en mousse de polyisocyanurate rigide (EUROTHANE SILVER A), ayant une densité dans l'âme de ± 30 kg/m³ et une réaction au feu Euroclass F (produit).
Les panneaux seront revêtus des deux côtés d'un complexe multicouche étanche au gaz.

Le coefficient de conductivité thermique déclaré λD = 0,022 W/mK.

Les panneaux feront l'objet d'un agrément technique et d’un CEN Keymark. Aini, ils seront soumis à un contrôle de qualité permanent effectué par un organisme officiellement reconnu.

La production de ces panneaux d'isolation est certifiée selon ISO 9001:2015 et ISO14001 :2004.

Résistance à la compression pour 10% de déformation: > 150 kPa (1,5 kg/cm²).

Les dimensions des panneaux sont de 1200 mm x 1200 mm.

Les panneaux isolants sont collés en adhérence totale sur la couche pare-vapeur moyennant une couche de bitume chaud 110/30 ou collé partiellement avec une colle moussant PU compatible.

Les panneaux sont posés en quinconce à joints fermés. 

Immédiatement après la pose de l'isolation, le revêtement d'étanchéité synthétique est collé sur les panneaux isolants au moyen d'une colle à froid appropriée, et ce selon les directives du fabricant de la membrane d'étanchéité.

La nécessité d'une couche pare-vapeur sera déterminée soit par calcul, soit en se basant sur la Note d'information technique 215 "LA TOITURE PLATE" du CSTC.

Les directives spécifiques contenues dans l'Agrément technique de l'isolation sont d'application. A défaut, il y a lieu de respecter les dispositions générales de la NIT 215.

Un plan de pose établi par le fabricant des panneaux isolants sera soumis avant le début des travaux. Il sera établi en fonction:

- des dimensions de la toiture;
- de l'endroit des points d'évacuation d'eau;
- de l'épaisseur moyenne minimum.

Les surfaces et épaisseurs moyennes minimums ci-après devront être utilisées:
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